
 

Sokol  VRANÝ B   :   Slavoj  ZVOLENĚVES     
4:0 

III.třída skupina B 

sobota 10.9.2011 17:00 hod 

Poločas - 4:0 
Branky  - 7.min  L.Hlávka,  33.min  L.Pazdera,  40.min V.Hora, 43.min T.Beránek 

Střídání -  46.min  J.Fojt  za Vojtu Horu, 57.min P.Střeska za T.Beránka, 69.min T.Beránek J. za 

M.Plašila 

Sestava :  Löwe T. - , Šedivý T. – Linhart T. – Liška H. – Soudek F., Beránek T-  Hlávka L. – Hora V.,  

    Capl M. – Pazdera L. – Plašil M. 

 

Za krásného fotbalového počasí jsme na dobře připraveném domácím plácku přivítali mladý 

tým ze Slavoje Zvoleněves. 

 

Utkání jsme začali aktivní hrou a už v 6.min se ocitl sám před brankou Vojta Hora, ale jeho 

střela našla pouze nohy gólmana. Hosty jsme dokázali dostat pod tlak a v 7.min po tečované 

střele kapitána Lukáše Hlávky vedeme 1:0. V 25.min pěkně vyzkoušel pozornost hostujícího 

brankáře Míla Capl, ale střela těsně minula brankovou konstrukci. Hra měla spád a i hosté se 

dostávali do zakončení. Ve 26. min se ukázal Tomáš Löwe, když vyrazil tvrdou střelu na roh. 

Následný nebezpečný roh skončil hlavičkou nad břevnem. V 31. min orazítkoval břevno 

Martin Plašil, tentokrát hrající v útoku, kde si počínal velmi dobře. Za dvě minuty adresoval 

krásnou přihrávku mezi stopery  Míla Capl na ikonu týmu Libora Pazderu a ten mazácky 

obešel brankáře a do prázdné zvyšuje na 2:0. 
Hostující gólman nebyl spokojen s hrou mužstva ani s výroky svého trenéra a tak se rozhodl, že 

toho bylo pro dnešek dost……. a namířil si to do kabin !! Domluva od svých spoluhráčů 

pomohla a vrátil se zpět ☺. Do poločasu jsme se dokázali prosadit ještě dvakrát, nejprve 

pěkná kombinace po ose P. Plašil – L.Pazdera – M.Capl – skončila u Vojty Hory, který se 
tentokrát nemýlil a v 40. min mění stav na 3:0. S chutí hrající hráči přidali ještě jednu branku. 
Filip Soudek zátahl po levé straně míč, zpětnou přihrávkou našel Tomáše Beránka a ten 
střelou z první bez váhání uklidil na 4:0. 
 

V druhém poločase jsme prostřídali a zápas se dohrával na polovině hřiště soupeře, kde jsme 

chtěli dohrát utkání s nulou a s míčem na našich kopačkách. Povedlo se, zaslouženě jsme 

zvítězili, získali jsme tři body a tentokrát jsme k nasazení a bojovnosti přidali ještě kapku 

fotbalovosti. Musím uznat soupeřovu velmi slušnou kombinační hru, ale kvalita a hlavně 

efektivita byla větší na naší straně. 

 

V příštím utkání nás čeká velmi silný soupeř, jeden z aspirantů na postup. Zajíždíme v sobotu 

17. září  na horkou půdu do Zlonic k místnímu derby, výkop je už v 16:30 hod. 

Zveme všechny naše příznivce a budeme rádi za Vaši podporu, budeme ji potřebovat. 

coach PŠ 


